



Проводится доследственная проверка по факту хлопка бытового газа, в результате которого пострадали люди и разрушен частный дом



19 февраля 2018 года примерно 23 часа 50 минут в одном из частных домов в селе Эндирей Хасавюртовского района произошел хлопок бытового газа, в результате которого имеются пострадавшие, их количество уточняется. Дом практически полностью разрушился.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1204089>